MMPIMOYT OJIbHBIN
TPEYI'OJIbHUK

Yuutenb: Mup3axaHoB K.X.



OTO TPEYI'OJIbBHUK,

B KOTOPOM OAWH
N3 YI'J10B

MPAMOW (90°)




CTOPOHDI
HPAMOYIT'OJIBHOI'O TPEYT'OJIbBHUKA

AB - TUINOTEHY3A

AC - KATET

BC - KATET




IHHPAMOYI OJIbHbIX
TPEYI'OJIbHHKOB




1. Ecan kareTnl
OHOI0

AC=A1C1

IPAMOYT0JIbHOIO
TPEyroJbHUKA
COOTBETCTBECHHO
pPaBHBI KaTeTaM
JAPYroro
MPAMOYI0JIbHOTIO
TPEYroJbHHKA, TO
TaKHe
TPEyroJbHUKHU
PaBHBI.

BC=B.C:

Al

C

B



2. Ecan kateTr n
NpUJIeKANUA K

L)

AC=A.C:

HEMY OCTPBIi
yroJi O{HOI 0

MPAMOYI0JILHOIO
TPEyroJbHUKA
COOTBETCTBEHHO
PaBHBI KATETY U
puJIexaleMy K
HEMY OCTPOMY
yIJ1y APYyroro, To
TaKHue
TPEYyroJbHUKH
PABHBI.

/ LA=LA1

Al




4. EciiM runorenysa
A \ AB=AB:
U KaTeT OJHOI0

NPSIMOYT0JILHOTO
TPeyrojibHuKA
COOTBETCTBEHHO
paBubl runotenyze (C B

M KATeTy APYroro,
TO TAKHe
TPeyroJbHUKHU A
PABHBI.

BC=B1C1




3. Ecau runorenysa A
U OCTPbIN YIoJl
O/THOI'0

AB=AiB:

MPAMOYTOJIbHOTO
TPEYyroJibHUKA
COOTBETCTBEHHO C
PAaBHBbI TMIIOTEHY3€ 7\
H OCTPOMY YIJ1y
JIPYIroro, T0 TaKue
TPEYyroJIbHUKH
PABHBI.

LA=LA1

Al

Ci B:



TEOPEMA IITNPAT'OPA

A

B npamoyronbHom
TpeyrornbHUKe KBaapar
rMMNoTeHy3bl paBeH CyMMe
KBagpaToB KaTeTOB.

AC? + BC? = AB?

|




CymMmMa ocTpbIX YIVIOB
NPSAMOYIL0JbHOI0 TPEYIrOJbHMKA
paBHa 90%

£ C=90°

LA+L B=9 B
OO




B npsaAMoyrojibHOM paBHOOEAPEHHOM
TPEYroJbHUKE OCTPbIE YIJIbI
pPaBHBI 45°.

£ZC=90°

AC= BC

£ A=45°
£ B=45°



Ecan karer
PSAMOYI0JIBHOIO A
TPEYroJdbHUKA PaBeH
IMOJIOBUHE
TMIOTEHY3bI, TO
YIoJ1, JeKaIum
IIPOTHUB 3TOIO
Kkarera, paseH 30°.

AC=AB/2 =

C

£B=30°



KaTeT

NPpAMOYroJibHOro

TpeyroJibHUKa

eCTb cpeaHee

Pic — \/ABoAH nponopumoHasnbH

oe Ans

rMNoTeHy3bl U

A oTpe3Ka

H rMnoTeHy3bl,
3aKJ1I04

(7 medhy maN BBl

BbICOTOM,

poBeAEéHHOU U3

C B BeplumHbi
npAMoOro yrna.




BbicoTa npAMOYronbLHOTo
TpeyrofibHMUKa, npoBefeHHasa u3
BepLUHbI NPAMOro yrna, ectb cpegHee
nponopuuoHaribHoe ANA OTPe3KoB, HA
KOTOpbIe AEJINTCA TMNOoTeHy3a

BbLICOTOM.

A
H

~/

CH =+ AH - HB




JIeKANIUU IIPOTUB
yria B 30°, paBeH
IOJIOBHUHE
IMNOTEHY3bI.

£B=30° =
AC=AB/2

A




